

در کوشی ...
<p>شماره تماس برای درج نظرات: ۳-۲۲۰۰۲۳۱۱</p> <p>E-mail:VareshNews@gmail.com</p>
<p>جمعی از کیوسک داران مطبوعاتی ساری هستیم که علیرغم حضور فعال در تجمع اعتراض آمیز اهالی فرهنگ و هنر که در روز سه شنبه جاری مقابل مجتمع فرهنگی و هنری ارشاد مازندران صورت گرفت در خبرگزاری ها و رسانه های مکتوب و .. از ما نامی برده نشده است. بهنتر است اطلاع رسانی به صورت شایسته و درست صورت گیرد .</p> <p>■ ■ ■</p>
<p>با امید به آنکه حج همه به زیارت رفتگان مقبول درگاه حق قرار گیرد، نکته ای حائز اهمیت این است که متاسفانه در رقابت و چشم و هم چشمی ، صحنه پر عطوفت استقبال از حاجیان با قربانی کردن چند گوسفند و گاو توام می شود با توجه به اینکه در کتاب آسمانی مان آمده است ” و بدانید هرگز خون و گوشت این حیواناتی که قربانی می کنید نزد خدا قبول نمی شود، فقط تقوای شمامست که به پیشگاه خدا قبول می شود”</p> <p>شایسته است که این هزینه ها و ریخت و پاش ها را به نیازمندان داد یا در صندوقی صرف کمک به جو انان کرد .</p>
<p>عبدی – ساری</p>

مدیرعامل نیروگاه شهید سلیمی نکا :

واحد شماره ه یک بخاری نیروگاه شهید سلیمی نکا به شبکه سراسری پیوست

مدیرعامل نیروگاه شهید سلیمی نکاء گفت: واحد شماره یک بخاری نیروگاه شهید سلیمی نکاء، با ظرفیت ۴۴۰ مگاوات برق پس از انجام تعمیرات به شبکه سراسری پیوست. به گزارش مهر، سیف‌الله علی اصغری در جمع خبرنگاران در نکاء افزود: این واحد که طبق برنامه زمان بندی جهت تعمیرات اساسی متوسط در تاریخ ۲۶ شهریور ماه ۸۸از مدار خارج شد پس از ۸۳ روز تلاش شبانه روزی به شبکه سراسری پارالل شد.وی خاطر نشان کرد: واحد مذکور از زمان راه اندازی (دوم مهر ماه ۵۸) تاکنون با ۲۰۲ هزار و ۴۷۹ ساعت کارکرد معادل توربین شش بار تحت تعمیرات اساسی کامل و متوسط قرار گرفته است.علی اصغری افزود: تعمیرات اخیر هفتمین تعمیرات اساسی و چهارمین تعمیرات اساسی متوسط بوده است. به گفته وی، اورهال تجهیزات عمده از قبیل توربین فشار ضعیف، بویلر، ژنراتور، موتورها، پمپها، میدلهای حرارتی، والوها و کلیه تجهیزات، سیستم های کنترل، اسید شویی لوله های بویلر بخشی از اقدامات تعمیراتی و تجهیزاتی برای راه اندازی مجدد واحد شماره یک نیروگاه بوده است.این مسوول تواینر بیان داشت: به منظور تعمیرات اساسی بخاری واحد یک نیروگاه اقداماتی نظیر قلیاشویی لوله های فاز دوم بویلر و بسکتهای ابرپری هیترها، تعویض بخشی از لوله های کندانسور اصلی، تعویض لوله های فاز یک کولر آب گرمس، رسوب زدایی لوله های کندانسور اصلی و فرعی، تعویض لوله های فاز یک هیتز فشار ضعیف صورت گرفته است.نیروگاه شهید سلیمی نکاء یکی از نیروگاه های حرارتی کشور بوده که برق بخش عمده ای از نقاط مرکزی و شمال کشور را تامین می کند.

چهارمین نمایشگاه سراسری کتاب گلستان گشایش یافت

چهارمین نمایشگاه سراسری کتاب گلستان با شرکت ناشران داخلی، مسولان استانی و شهرستانی در مصلی گرگان برپا شد.

به گزارش مهر ، در این نمایشگاه ۲۵۰ ناشر داخلی از سراسر کشور بیش از ۳۰ هزار عنوان کتاب در زمینه های مختلف در معرض نمایش گذاشته اند.این نمایشگاه در دو بخش اختصاصی مربوط به کتب دانشگاهی و بخش عمومی نظیر کتب مذهبی، کودک، علوم انسانی، اطلاعات عمومی و کتب کمک درسی با هدف پاسخگویی به نیازهای علمی و فرهنگی مردم استان و تهیه و دسترسی آسان اطلاعات مورد نیاز علاقمندان بدون مشکل به مدت چهار روز در مصلای وحدت گرگان برپا شد.برگزاری مسابقات فرهنگی با همکاری صدا و سیمای مرکز گلستان، نظرسنجی از مردم به منظور ارتقای دانش، بینش و گرایش بیشتر مردم به امر مطالعه به صورت مکتوب و بخش اختصاصی کتاب کودک از برنامه های جنبی این نمایشگاه است.همچنین در این نمایشگاه آثار ناشران و نویسندگان گلستانی نیز به نمایش گذاشته شده است.این نمایشگاه تا پایان آذرماه برای بازدید علاقمندان دایر است.

توزیع بیش از یک هزار و ۱۰۰ تن کالا سهمیه نذورات ماه محرم و صفر در گلستان آغاز شد

توزیع بیش از یک هزار و یکصد تن کالا در قالب سهمیه نذورات ماه محرم و صفر در استان گلستان آغاز شد.

رییس سازمان بازرگانی استان گلستان در این باره گفت: در آستانه فرارسیدن ماه محرم، به منظور تامین نیازمندیهای هیاتها، تکایا و مساجد و همچنین تنظیم بازار، توزیع مقدار یک هزار و ۵۲تن کالا شامل قند و شکر، برنج و روغن در قالب سهمیه نذورات در سطح استان آغاز شد.
تادعلی کهنسال افزود: نمایندگان هیاتها، تکایا و مساجد می توانند با در دست داشتن اصناف کارت ویژه هیاتها و مراکز مذهبی در شهرستانها به ادارات بازرگانی و در گرگان به مرکز توزیع واقع در میدان شهداء، خیابان راه آهن، اتحادیه تعاونی روستایی گرگان مراجعه و اقلام موردنیاز خود را دریافت نمایند. وی اضافه کرد: همچنین هیاتها و مراکز مذهبی که تاکنون کارت موصوف را دریافت نکرده اند با در دست داشتن مدارک مورد نیاز به ادارات بازرگانی شهرستانها مراجعه و نسبت به دریافت کارت اقدام کنند.

توصیه فرمانده پلیس راه گلستان:

رانندگان وسایل نقلیه، از آمدگی و مجهز بودن خودروی خود مطمئن باشند

فرمانده پلیس راه گلستان گفت: رانندگان وسایل نقلیه هنگام حرکت در محورهای کوهستانی از آماده و مجهز بودن وسایل نقلیه خود اطمینان حاصل کنند.

سرهنگ دوم “علی اصغر مهری ”با اشاره به اجرای طرح زمستانه پلیس راه در محورهای کوهستانی و برف گیر گفت: تجربه نشان داد که اجرای این طرح در راستای ترافیک و کاهش تصادفات بسیار موثر بوده است. وی به رانندگان توصیه کرد: از سفرهای غیرضروری خودداری کنند و قبل از حرکت از سالم بودن وسایل نقلیه خود اطمینان حاصل کنند. سرهنگ مهری از رانندگان وسایل نقلیه سهمین خواست هنگام حرکت در محورهای کوهستانی حتما زنجیر چرخ را به همراه داشته و از سرعت و سبقت بیجا خودداری کنند. وی در پایان گفت: شماره ۲۱۸۳۱۵۹ مرکز کنترل پلیس راه استان آماده پاسخگویی به سوالات رانندگان است.

اخبار

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران:

عاشورا را با انتشار آثار فاخر، از خرافات برهانیم



وی با اشاره به اینکه برنامه تمام دستگاه های اجرایی باید به سمت و سوی

طلای سفید از عیار افتاد

کاهش ۱۵ برابری سطح زیر کشت پنبه در گلستان



سفید معروف بود و اکنون به اعتقاد کارشناسان و مسوولان، این طلای سفید از عیار افتاد و پنبه استان در آستانه رشته شدن است.

دانشکده الهیات و معارف اسلامی دانشگاه مازندران افتتاح شد

دانشکده الهیات و معارف اسلامی زمینه ساز تعمیق و آشناسازی بیش از بیش جوانان و جویندگان علوم و معارف اسلامی گردد. رییس دانشگاه با اشاره به ۲۷ آذر روز وحدت حوزه و دانشگاه، تاسیس دانشکده الهیات در دانشگاه مازندران را نمود عینی این وحدت برشمرد.دکتر علی اکبر ایزدی فر مسوول پیگیری راه اندازی دانشکده الهیات نیز در سخنانی گفت: تاسیس دانشکده الهیات یعنی فراهم آوردن فرصت برای دستداران علوم اسلامی که مجال حضور در حوزه های علمیه را پیدا نمی نمایند. وی تاسیس این دانشکده را رزق و لطف الهی دانست و اظهار داشت فراهم آوردن زمینه بسط علوم و معارف دینی ،تربیت کادر قضائی، کارشناس علوم قرآنی ، استاد ، محقق و پژوهشگر دانشگاهی از جمله اهداف شیمی جهت تامین نیازهایش استفاده می نمود در فصل تابستان و افزایش مصرف اختلالاتی در سیستم برق رسانی ایجاد می شد که با احداث این پستی مشکل فوق مرتفع شده است.
گفتنی است: در پایان این مراسم که در آملی تئاتر دانشگاه علوم انسانی برگزار شد با حضور مسئولان دانشکده الهیات و بست برق افتتاح شدند.

رییس دانشگاه پیام نور مازندران:

دکتر صحبت زاده در خصوص احداث پست جدید ۸۱برای دانشکده هنر گفت: با توجه به اینکه دانشکده هنر از تاسیسات دانشکده شیمی جهت تامین نیازهایش استفاده می نمود در فصل تابستان و افزایش مصرف اختلالاتی در سیستم برق رسانی ایجاد می شد که با احداث این پستی مشکل فوق مرتفع شده است.
گفتنی است: در پایان این مراسم که در آملی تئاتر دانشگاه علوم انسانی برگزار شد با حضور مسئولان دانشکده الهیات و بست برق افتتاح شدند.

تعداد زیادی دانشجوی نخبه در دانشگاه های پیام نور تحصیل می کنند

جمله اقدامات معاونت پژوهشی دانشگاه پیام نور استان است.

در این مراسم از هشت دانشجوی مخترع و پژوهشگر ، ۲۲ نفر اعضای هیات علمی و دو نفر از کارکنان پژوهشگر دانشگاه پیام نور تجلیل شد.
بهرنگ بهروز، حسن کدخدایی، اکبر رزاقی، الهام بشارنده، آتنا حسین پور، نسیمه علیزاده، روح الله جانبازی و سلمان داداش پور دانشجویان مخترع و پژوهشگری بودند که از آنها تقدیر به عمل آمد.

در این مراسم از دو پژوهشگر و مخترع برتر استانی به نامهای نسیمیه احمدی که بیش از ۱۰ اختراع در کارنامه خود دارد و اسماعیل یساری عضو هیات علمی دانشگاه پیام نور مازندران نیز تقدیر شد.

فرهنگ صحیح عاشورایی سوق یابد، یادآور شد: پوسترهایی با رویکرد محرم و فرهنگ عاشورایی طراحی شده است که همزمان با این ایام در مساجد و هیات ها توزیع می شود.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران با بیان اینکه سیاسی شدن دسته های عزاداری به فلسفه عاشورا لطمه وارد می کند، تصریح کرد: باید منابعی برای بیداری افکار عمومی و جامعه در اختیار آنها قرار داده شود. وی با اشاره به نقش رسانه ها در تبیین عزاداری ها، اظهار داشت: آنها می توانند با بیان کردن ارزش های عاشورایی زمینه های برچیده شدن خرافات را فراهم کنند.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از برگزاری کنگره شعر عاشورایی در استان خیر داد و خاطر نشان کرد: احیای سنت های اصیل مازندرانی می تواند عامل موثری برای مبارزه با خرافات باشد.

۳

افشا

گردهمایی فرماندهان یگان های حفاظت منابع طبیعی کشور در رشت برگزار شد

فرماندهان یگان های حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری کشور مسایل و کاستی های این یگان را در گردهمایی سراسری که در رشت برگزار شد، بررسی کردند.

به گزارش ایرنا، فرمانده یگان حفاظت سازمان جنگل ها، مراتع و آبخیزداری کشور در این گردهمایی، آموزش بیشتر ،بهره گیری از نحوه استفاده از نیروها، آموزش و بکارگیری سلاح را از جمله اهداف این همایش برشمرد.سرهنگ تقی ایروانی گفت: جایگاه پرسنلی ، تقویت یگان حفاظت ، نحوه بکارگیری سربازان وظیفه ، بررسی نقاط ضعف و قدرت یگان، ارتباط با سایر بخش هاو سازمان های ذیربط از اهداف دیگر این گردهمایی محسوب می شوند. وی با اشاره به حاصل خون شهداء در عرصه منابع طبیعی افزود: اگر نبودخون شهید پیروی ها، این همه حساسیت برای حفاظت از منابع طبیعی وجود نمی آمد. وی دستاورد حاصل از خون آشنهید.در حوزه منابع طبیعی را حفاظت و مراقبت بیشتر از انتقال الهی دانست. وی به مشکلات امکاناتی و نیرویی در این یگان اشاره کرد و افزود: میزان عرصه های تحت حفاظت این نیرو در سطح کشور ۸۳درصد عرصه های کشور است . وی گفت : ما بدنبال حفاظت پایدار از منابع طبیعی هستیم و حفاظت از این منابع راجز و وظیفه اعتقادی خودمی دانیم.مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان نیز دراین همایش تاکید کرد: در کنار بهره برداری از جنگل ها، حفاظت واحیاء نیز بسیار مهم است که در گذشته میزان برداشت از جنگل های استان گیلان ۷۰۰ تا ۸۰۰هزار متر مکعب بود که هم اکنون این میزان به ۱۰۰ تا و ۱۲۰هزار متر مکعب کاهش پیدا کرده است.

رسول محمدی گفت : با تشکیل یگان حفاظت منابع طبیعی قاجاق سازمان یافته چوب زین رفته است و یکی از دستاوردهای تشکیل این نیرو با همکاری خوب دستگاه قضایی و استفاده از تبصره ذیل ماده ۵۵یگان حفاظت رسیدگی بدون تشکیل پرونده و رفع تصرف از فرد متصرف است . وی افزود : ۱۷ایستگاه بازرسی ثابت و سیار در استان گیلان وجود دارد و چهار پایگاه اطفاء حریق در سطح استان گیلان طراحی شده است و انتظار داریم که مسولان در راه اندازی سریع این پایگاهها کمک کنند. وی یکی از مشکلات حفاظت در استان گیلان را فرسودگی ناوگان حمل و نقل دانست و خواستار تجهیز آن شد.

محمدی اظهار داشت: آنچه امروز به عنوان یک مشکل اساسی در بحث حفاظت مطرح است و باید سازمان به آن توجه کند مساله سوخت است که می تواند حفاظت ها و مراقبت های منابع طبیعی را تحت پوشش قرار دهد. بوستانی معاون پشتیبانی و منابع انسانی استانداری گیلان نیز دراین گردهمایی ضمن تاکید بر حفاظت بیشتر از منابع طبیعی اظهار داشت : یکی از سیاست های ویژه ما حفظ منابع طبیعی و کمک به ارگان های مسوول در این بخش است .

وی تصریح کرد:اهمیت جنگل هاو درختان باید مکرر به مردم گوشزد شود تا همه در حفاظت از این نعمت الهی حساس باشند. سردار بهمن امیری مقدم فرمانده انتظامی استان گیلان نیز دراین گردهمایی گفت: منابع طبیعی به عنوان سرمایه ملی ماست و حفاظت از این سرمایه ملی جغای از بحث وظیفه قانونی از بعد اعتقادی نیز کاری با ارزش محسوب می شود. وی اظهار داشت: با تشکیل یگان های حفاظت در سازمان ها بخصوص در شیلات ، منابع طبیعی و میراث فرهنگی اقدامات بسیار ارزشمندی در سطح کشور انجام شده است و هم اکنون اثرات و تبعات مثبت و پر حاصل آن بخصوص در سطح استان های شمالی کشور دیده می شود.

وی یادآور شد: اگر این ارگان در کشور تشکیل نمی شد ما شاهد تخریب بیش از پیش منابع طبیعی بودیم و امروز همه مسوولان باید دست هم بدست ما داده و از این یگان حمایت همه جانبه بعمل آورند تا جلوی افراد متخلف گرفته شود. امیری مقدم گفت: این حمایت باید در سطوح عالی انجام گیرد و کمک شود تا مشکلات و موانع این نیرو برداشته شده تا مسایل نیروی انسانی و آموزشی آن حل شود و پر توانمندی های آموزشی آن قویتر عمل شود. فرمانده نیروی انتظامی استان گیلان خواستار تقویت تم های اطفای حریق و امکانات خودرویی یگان های حفاظت شد. وی تاکید کرد: نیروهایی که دراین بخش بکار گرفته می شوند باید نیروهای باشند که این احساس راداشته باشند که در حفاظت از عرصه های ملی و انتقال دارند به تکلیف خود عمل می کنند.

گردهمایی سراسری فرماندهان یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری ادارات کل منابع طبیعی های کشور به میزبانی اداره کل منابع طبیعی استان گیلان در سالن همایش های بیمه ایران رشت برگزار شد و در این گردهمایی مسولان کشوری و استانی حضور دارند. در پایان روز اول این گردهمایی علاوه بر تقدیر از خانواده شهید پیروی ، غفاری و خازنده سه شهید منابع طبیعی گیلان، از امیری مقدم فرمانده نیروی انتظامی استان گیلان، محمدی رییس کل دادگستری استان، رسول محمدی مدیرکل منابع طبیعی و سهرابی معاونان این اداره کل، فرمانده یگان حفاظت استان گیلان، فرمانده سابق این یگان و فرمانده یگان حفاظت رضوانشهر و رییس اداره منابع طبیعی سیاهکل تقدیر بعمل آمد.